



ОТЦОВСКИЙ ХАРАКТЕР

Отчёт о деятельности благотворительной программы
«Ты не один» Фонда поддержки ответственного
отцовства «Истоки»

№1 | январь 2024



Душин Алексей Николаевич
г. Красноярск

*«Благодаря детям
я чувствую себя
молодым»*

стр. 6

Храбров Александр Олегович
г. Саратов

*«Великолепная
пятёрка и отец»*

стр. 16

Семья Сергея Германовича Клепцова

*«Не терять душевной
близости»*

стр. 18



У ПРОГРАММЫ «ТЫ НЕ ОДИН» ОБНОВИЛСЯ ЛОГОТИП

В новом символе программы «Ты не один» Фонда поддержки ответственного отцовства «Истоки» – силуэт неполной многодетной отцовской семьи на фоне солнца. Отец бережно держит на руках маленького сына – продолжателя своего рода и фамилии, а рядом с отцом – две доченьки. Несмотря на то, что фигуры обозначены силуэтно, в них читаются даже характеры! Как деловито ведёт себя старшая дочь, которой рано пришлось повзросльеть и помогать отцу в заботах о младших.

Семья идёт навстречу солнцу, согрета его лучами. В этом символе так много соединилось. Это и образ ушедшей мамы, её молитвы перед Богом о супруге и детях. И добрые

люди, согревающие теплом тех, кому плохо. Наконец, сам Господь и его любовь, освещаящая пути каждого – тех, кто нуждается в помощи и тех, чьё сердце откликнулось на боль ближнего.

Может быть, в этом символе вы увидите что-то своё. Посмотрите на логотип и решите, что это солнце значит для вас. Кстати, лучи его, будто нарисованы нетвердой детской рукой, как напоминание о том, что каждый из нас был ребёнком и верил в чудеса и добро. Просто теперь мы знаем: Бог совершает чудеса через нас, и самое большое из них – любовь, сострадание и неравнодушие. Будем друг для друга светом!



СОДЕРЖАНИЕ

ИСТОРИЯ СЕМЬИ

СТРОГОСТЬ И ЛЮБОВЬ АЛЕКСЕЯ ДУШИНА

Семья Алексея
Николаевича Душина 6

ГЛАВНОЕ - БЫТЬ РЯДОМ С ДЕТЬМИ

Семья Артура
Алексеевича Куликова 8

В ОЖИДАНИИ ВЕСТИ

Семья Евгения
Юрьевича Придворова 10

ДЕРЖАТЬСЯ ВМЕСТЕ

Семья Юрия
Владимировича Семёнова 12

ПРОСТАЯ МЕЧТА

Семья Маадыр
Сергеевича Сереша 14

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА И ОТЕЦ

Семья Александра
Олеговича Храброва 16

ОТЦОВСКИЙ ПРИМЕР

НЕ ТЕРЯТЬ ДУШЕВНОЙ БЛИЗОСТИ

Семья Сергея
Германовича Клепцова 18

НАШИ ТАЛАНТЫ

ТОЛЬКО ВПЕРЕД 21

КОНКУРС

ПРОЯВИТЬ ТАЛАНТЫ 22



8 заявок



7 регионов



26 детей

УДОЧКА – ОТЦАМ, КРЫЛЬЯ – ДЕТЯМ

Перед вами первый отчёт о работе программы «Ты не один» в 2024 году. Он вышел в новой форме, и это становится добродой традицией – начинать новый год с новым отчётом. Но изменение формы – совсем не главная часть. Каждый раз мы стремимся сделать его информативнее и отобразитьте новшества, которые происходят в самой программе. Все предыдущие годы мы делали отчёт скорее для внутреннего пользования, а сейчас очень хотим показывать его самим отцам, участникам нашей благотворительной программы. Они с большим удовольствием следят за деятельностью фонда на наших ресурсах и читают истории об отцах из других регионов. Еще недавно им казалось, что таких, как они, больше нет, а теперь они не просто знают статистику, но и видят реальные примеры мужчин, которые самостоятельно воспитывают детей.

В нашем отчёте появился раздел, посвященный детям. С этого года мы будем особое внимание уделять судьбам ребят. Новогодняя ёлка желаний показала нам сколько удивительных мальчиков и девочек воспитывается в семьях

наших благополучателей. Им трудно раскрыть свои таланты, когда семья не может обеспечить порой самые базовые потребности. И как мы предпочитаем дать «удочку» отцу, так постараемся дать «крылья» для реализации талантов и способностей детей, ведь это может кардинально изменить их личное будущее.

В январе мы выбрали первого такого талантливого ребёнка – Викторию Зарозову из Еврейской автономной области. Девочка подаёт большие надежды в спорте, так хочется помочь ей выйти на первые большие старты, о которых она давно мечтает. Уверены, что наша помощь детям еще больше вдохновит и самих отцов на добрые изменения. Важно просто напомнить им, что нет ничего невозможного для тех, кто немного мечтает и много трудится ради осуществления этой мечты.

Руководитель благотворительной
программы «Ты не один»
Игорь Андреевич КОЧЕНОВ



Семья Алексея Николаевича Душина

СТРОГОСТЬ И ЛЮБОВЬ АЛЕКСЕЯ ДУШИНА

Алексей Николаевич – отец 5 детей. Старшие дети уже совершеннолетние и живут самостоятельно. Мужчина воспитывает двух дочерей – Карину и Киру, девочки учатся в начальной школе. Мама детей скончалась в 2016 году вскоре после рождения младшей дочери от сердечного приступа.

Отец работает на хлебозаводе, много лет он также подрабатывал таксистом. Всю жизнь Алексей Николаевич увлекается техникой и любит

машины, а большая семья требовала немалых расходов.

Алексей Николаевич внимательно относится к воспитанию девочек, поддерживает все их начинания. Карина занимается танцами, ходит в хореографическую секцию, Кира любит рисовать и посещает художественную студию. Отец находит финансовые возможности для оплаты дополнительных занятий, считает, что в этом дочки раскрывают свои таланты. В

подростковом возрасте он и сам увлекался спортом, занимался самбо.

Мужчина признаётся: очень трудно было поначалу полностью отдать себя детям и забыть о себе, ведь детей на попечении было много – 4 родных и 1 приёмный ребёнок. Ещё одна задача со звёздочкой – заплётать косички девочонкам, ведь этим всегда занималась жена. Но и радости он получил с избытком: дети дарят отцу много любви. «Благодаря детям я чувствую себя молодым. Они у меня поздние, мне 64 года, но они продлили мне молодость, и я чувствую себя младше своих лет» – делится своими ощущениями отец.

Алексей Николаевич хочет, чтобы дети выросли достойными и счастливыми людьми, поэтому в своем воспитании он придерживается двух простых правил – быть строгим и любить. Как бы ни было трудно, Алексей Николаевич уверен, что надо быть последовательным. «Принял решение самому воспитывать детей? Надо помнить об этом всегда. Не поддавайся слабости, забудь про вредные привычки. Не потерян себя!» - советует всем одиноким отцам Алексей Душин. Сам он этому правилу следует неукоснительно.



Помощь фонда:

Наш красноярский координатор давно знакома с семьёй Душиных. Отец с дочерьми живёт в однокомнатной квартире. Отец никогда не жаловался на неудобства, но недавно квартиру затопило, повреждены стены и потолок, испорчены многие вещи. Алексей Николаевич, узнав о нашем фонде, с благодарностью согласился принять участие в нашей программе.

Фонд приобрел новую сантехнику, обои, линолеум, бытовую технику, кухонный гарнитур.



Отец:

Душин Алексей
Николаевич,
63 года



Детей в семье

5 детей



Мать:

умерла
в 2016 г.



Населенный пункт:

г. Красноярск



Координатор семьи:

Михеева
Марина Михайловна



Семья Артура Алексеевича Куликова

ГЛАВНОЕ – БЫТЬ РЯДОМ С ДЕТЬМИ

Артур Алексеевич – отец троих детей, у мужчины два сына – Никита и Артём – и дочь Арина. Он и сам вырос с сестрой и двумя братьями, поэтому был многодетной семьи для него привычная история. Мать не принимает участия в воспитании дочери и сыновей, лишена родительских прав.

Артуру Алексеевичу от мамы достался дом, но он требует существенных

вложений: сейчас условия совершенно не подходят для проживания детей. Местные органы опеки очень хорошо отзываются об Артуре Алексеевиче, они пошли ему на встречу и устроили младших ребятишек в специализированный детский центр социальной помощи на время ремонта дома. Старший сын остался с отцом. Артур Алексеевич постоянно в контакте с детьми



и сильно переживает, что обстоятельства не позволяют сделать всё, как можно скорее: уже несколько месяцев он пытается своими силами решить строительный вопрос.

Ситуация непростая, и работ отцу предстоит немало. **Это тот самый случай, о котором мы не раз писали на ресурсах фонда:** отец понадеялся только на свои силы, не рассчитал их и довел ситуацию до критического состояния. Будем помогать отцу ради детей, которые ждут возвращения домой. Наши координаторы постоянно в контакте с отцом и следят за продвижением ремонта. Отец прикладывает все силы, чтобы успеть все доделать, и ждёт не дождётся, когда они все вместе будут собирать пазлы и выбирать фильмы для семейного просмотра.



Помощь фонда:

Оплатили покупку строительных материалов для подготовки дома в жилой вид.



Отец:

Куликов Артур Алексеевич,
38 лет



Детей в семье

3 ребёнка



Мать:

ушла в 2019 г.



Населенный пункт:

пгт. Иванино,
Курская область



Координатор семьи:

Симонов
Виталий Викторович

Семья
Евгения Юрьевича
Придворова



В ОЖИДАНИИ ВЕСТИ

История семьи Придворовых не совсем обычна для нас. Еще недавно девочка Арина росла в полной семье. В 2022 году её пapa, Евгений Юрьевич, был мобилизован и ушёл на фронт. В марте 2023 года он перестал выходить на связь и пропал без вести, никакой информации о нём сейчас нет. Супруга Евгения оказалась в подавленном состоянии и перестала заниматься дочкой, а вскоре и вовсе передала ее на воспитание родителям мужа и сама отстранилась как мать.

Теперь Арина живёт со своим дедушкой Юрием Николаевичем и бабушкой Любовью Николаевной. Они полностью взяли на себя внучку, воспитывают и обеспечивают ребёнка, устроили её в детский садик. Родители продолжают надеяться, что их сын Женя не погиб и однажды вернётся домой.

Наши координаторы не могли обойти стороной эту семью. Они узнали, что Придворовы, живут только на пенсию, денег хватает только на самое необходимое.

Помощь фонда:

Мы узнали, что у семьи есть проблемы с бытовой техникой и мебелью для Арины: девочка спит на раскладном кресле. А еще Ариша давно мечтает о велосипеде, и мы не могли не исполнить это простое и естественное детское желание.



Отец:

Придворов
Евгений Юрьевич,
35 лет



Детей в семье

1 ребёнок



Мать:

ушла в 2023 г.



Населенный пункт:

пгт. Волоконовка,
Белгородская
область



Координатор семьи:

Манышев
Илья Владимирович



Семья Юрия Владимировича Семёнова

ДЕРЖАТЬСЯ ВМЕСТЕ



Юрий Владимирович – отец троих детей – Марии, Владимира и Александра. До 2021 года дети жили со своей матерью. Отец забрал их к себе после того, как женщина была задержана за совершение преступления. «Я хотел забрать детей раньше, но никак не мог доказать опеке, что их мать ведёт аморальный образ жизни» – комментирует ситуацию отец.

Юрий Владимирович не может работать, так как должен быть со своей дочерью: у Марии инвалидность, девочка нуждается в постоянном уходе. Поэтому финансовое положение в семье непростое, приходится жить только на пособия. Самым трудным испытанием в отцовстве для Юрия Владимировича стал отказ от личной жизни. Раньше мужчина увлекался спортом – фигурным катанием, баскетболом, он – кандидат в мастера спорта по плаванию.

Юрий Владимирович не унывает, он рад, что дети все с ним, с доче-

рью Марией он постоянно старается проходить курсы реабилитации для улучшения состояния девочки. Сыновья посещают школу, учителя отмечают, что отец очень заботится о детях и старается дать им всё необходимое. Мальчики мечтают о творческих профессиях: старший хочет быть писателем, а младший видит себя блогером. **Сам же Юрий Владимирович мечтает поставить детей на ноги, чтобы они жили счастливо и безопасно. Отец учит их во всем помогать друг другу, и хочет, чтобы братья были всегда опорой друг для друга и для сестры.**

Семья Семёновых – настоящий пример дружбы, сплоченности и силы духа. Вместе с детьми отец любитходить в кино и гулять в парке, летом они много времени проводят на пляже. Юрий Владимирович говорит, что каждый день общения с детьми их успехи в школе, совместная домашняя работа – и есть самая большая радость.





Помощь фонда:

Отец с детьми жили в тесном общежитии, но вскоре после объединения получили жилье по договору социального найма. Квартира, которую выделили семье, была совершенно пустая. Отец своими силами старается понемногу купить мебель и бытовую технику, но приобрести все необходимое нет возможности. Мы помогли Семёновым приобрести мебель, одежду и бытовую технику.



Отец:

Семенов Юрий
Владимирович,
51 год



Детей в семье

3 ребёнка



Мать:

ушла в 2021 г.



Населенный пункт:

г. Красноярск



Координатор семьи:

Михеева
Марина Михайловна



Семья Маадыр Сергеевича Сереша

ПРОСТАЯ МЕЧТА

Маадыр Сергеевич – молодой отец четырех детей. У мужчины два сына – Менги и Самба и две дочери – Вилены и Виолы. В августе 2023 года Маадыр Сергеевич с супругой и детьми попали в ДТП по вине водителя другого автомобиля. Супруга Маадыра скончалась

от полученных травм, а отец с детьми сильно пострадали. Жизнь семьи резко перевернулась: потеря мамы сильно сказалась на детях.

Отец официально работает водителем, а всё свободное время проводит с детьми. Семья живёт в своём доме,

но условия очень скромные, в дом не подведена вода. Так как отец много времени проводит на работе, то за водой часто приходится ходить детям. Семья мечтает о такой простой вещи, как вода в кране, но сделать это своими силами непросто. Отец собирает деньги на приобретение насоса, однако стоит вопрос ещё и в бурении скважины.

Отец заботиться о своих детях и сильно переживает за сына Самбу. У мальчика в ДТП перебило руку, ему сделали несколько операций, и он до сих пор проходит лечение. У Самбы подавленное состояние, нет желания учиться. Только отец является для него абсолютным авторитетом. Мальчик очень хочет заниматься шахматами

и футболом, но из-за травмы руки он пока вынужден быть на домашнем обучении.

Семья живёт дружно, общие трудности объединяют всех членов семьи. Вместе с детьми отец любит играть в шахматы. Маадыр предпочитает, чтобы ребята много читали и занимались хобби, а не просиживали в телефонах. Дети мечтают побывать в больших городах и сходить в аквапарк. А отец мечтает, чтобы они состоялись: видит ребят спасателями или полицейскими, а дочкам рекомендует присмотреться к профессии врача или учителя.

Маадыр советует всем отцам, попавшим в такую ситуацию быть ближе к своим детям и развивать их духовно, несмотря на все трудности.

Помощь фонда:

Оплатили работу по бурению скважины.



Отец:

Сереш
Маадыр Сергеевич,
33 года



Детей в семье

4 ребёнка



Мать:

умерла в 2023 г.



Населенный пункт:

пгт. Каа-Хем,
Кызыльский кожуун,
Республика Тыва



Координатор семьи:

помощь оказана
напрямую



Семья Александра Олеговича Храброва

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА И ОТЕЦ

Александр Олегович Храбров – отец пятерых ребятишек-погодок, Дмитрия, Алексея, Михаила, Андрея и Марии. Ребятишки все как на подбор В 2023 году супруги Александра и мамы ребятишек не стало. У мужчины не было возможности горевать: бытовые вопросы, воспитание и содержание детей занимают всё время отца.

Александр Олегович – технолог сварочно-монтажного производства, до смерти жены он работал в структуре РЖД. Но после трагедии отцу пришлось уйти с работы и оформить пенсию по потере кормильца.

Ребята ходят в детский сад, посещают спортивные секции. Отец и сам когда-то увлекался дзюдо. Вместе с детьми Александр Олегович любит гулять и проводить время на природе и делится, что главная радость, которую привнесли в его жизнь дети – это много общения.

Большая семья жила в маленькой квартире – всего 17 кв.м., условия были очень стесненные. В конце 2023 года Храбровым предоставили 4-хкомнатную квартиру по договору социального найма. Это сильно облегчило отцу решение квартирного во-



проса. Однако, квартиру для переезда необходимо еще подготовить: нужно приобрести мебель и часть бытовой техники.

Активисты движения «Отцы России» в Саратовской области, узнав про семью, организовали сбор вещей для отца с детьми. А мы со своей стороны решили помочь отцу меблировать просторную квартиру. **В очередной раз неравнодушные люди объединились, чтобы помочь семье, это не может не радовать.**



Помощь фонда:

Приобрели мебель для детей



Отец:

Храбров Александр
Олегович,
35 лет



Детей в семье

5 детей



Мать:

умерла в 2023 г.



Населенный пункт:

г. Саратов,
Саратовская область



Координатор семьи:

Баглай
Валерий Григорьевич



Семья Сергея Германовича Клепцова

НЕ ТЕРЯТЬ ДУШЕВНОЙ БЛИЗОСТИ

Семья Клепцовых жила спокойной, счастливой жизнью: супруги растили деток, строили планы. Но в 2021 году супруге Сергея Германовича диагностировали онкологию, и жизнь семьи полностью перевернулась. Сергей работал водителем, но жена и дети нуждались в уходе, и мужчина уволился с работы, чтобы всё своё время уделять семье. В 2023 году супруги не стало.

Сергей Германович воспитывает троих несовершеннолетних детей – Михаила, Валентину и Анастасию. Семья живёт в своём доме, условия

очень скромные. Болезнь и уход супруги сильно сказались на хозяйстве семьи, многие предметы быта находятся в плачевном состоянии.

Но сама семья не унывает, и отец и ребята очень активные, увлекающиеся. Сергей Германович имеет два высших образования. Он получил специальность ветеринарного врача и юриста, но большую часть трудовой деятельности проработал водителем: был инструктором по вождению, почти 10 лет провёл за рулём пожарной машины.

Мужчина увлекается туризмом, сплавляется на байдарках по рекам Керженец, Лух, Волга и признаётся, что лес – его дом, а вода – стихия. Возвращается он не с пустыми руками. Однажды Сергей Германович привёз 7 вёдер белых грибов: насушил, заморозил свою добычу, так, что не один год ещё семья угощалась находкой отца.

Старшему сыну Михаилу уже 17 лет. Юноша быстро вырос и стал на голову выше отца. С детства Миша очень любит животный мир. Наизусть выучил толстенную энциклопедию про птиц, знает, где какие особи водятся и легко отличает их в домашнем регионе и в путешествиях. «Смотрите какая птица, у нас такая не водится» – то и дело обращает он внимание родных в любой поездке. В 12-14 лет Миша даже самостоятельно ухаживал за сельскохозяйственной птицей: семья держала до 35 кур, 16 уток разных пород и парочку гусей. Так завораживает его мир пернатых, что малышом он даже мечтал научиться летать, как птица. А сейчас управляет квадрокоптером и мечтает об очках dji goggles.

Средняя дочь Валя родилась с множественными пороками внутриутробного развития, и в первый же день своей жизни перенесла серьёзную полостную операцию на грудной клетке, а следом еще ряд оперативных вмешательств. Первые несколько лет девочка с мамой буквально провели в больницах, сначала в Нижнем Новгороде, затем в Москве. Трудности Валю только закалили: девочка выросла очень серьёзной и ответственной, она хорошо учится и мечтает стать врачом. А еще Валюша играет на гитаре и любит рисовать на компьютере, мечтает о графическом планшете.

Младшая Настенька – творческая девочка, постоянно что-то лепит, мастерит, клеит, рисует. Папа рассказывает, что она всё время моделирует с помощью 3D ручки. Уже три из них выработали свой ресурс. «Иногда даже приходится прятать от неё kleевой термопистолет» – рассказывает папа об увлечениях дочери. А еще девочка балует семью самолепными пирогами, плюшками и пельменями – готовить её научила мама.





Каждое воскресенье отец с детьми ходят в Храм Параскевы Пятницы, расположенный в их селе. Дети занимаются в воскресной школе. А летом семья любит путешествовать на автомобиле, выезжают на природу с палатками. Много раз ездили дикарями на юг, проехали вдоль всего побережья Азовского моря. Сергей Германович старается каждое лето возить детей на море, они потом всю зиму почти не болеют и спокойно ходят в школу.

Сам Сергей Германович ни на что не жалуется и признаётся, что главная проблема у него только одна – не хватает близкого человека рядом. За последние пять лет он потерял двух ближайших друзей, маму и супругу. Он знает ценность душевной близости, поэтому не смотря на трудности, с которыми столкнулась его семья, он сохранил для своих детей самое главное – любовь, поддержку и самое искреннее участие.

Помощь фонда:

Приобрели вещи первой необходимости для семьи (шкаф, кровать для детей, морозильную камеру, кресло, огнетушитель, пожарный извещатель.)



Отец:

Клепцов Сергей
Германович,
52 года



Детей в семье

3 ребёнка



Мать:

умерла в 2023 г.



Населенный пункт:

с. Ямново,
Нижегородская
область



Координатор семьи:

Игошин
Дмитрий Дмитриевич

ТОЛЬКО ВПЕРЕД!



Вика Зарозова

ся прокормить семью. Очень важно не упустить детей, которые растут в таких семьях, чтобы ребята не закрылись в себе или не попали под плохое влияние извне.

За три года работы, мы встретили немало одаренных ребятишек, которые не могут в полной мере раскрыть свои таланты, не имеют возможности развить свои навыки. Мы постараемся реагировать на такие истории в наших отцовских семьях, чтобы дать ребятам шанс реализоваться.

Первой нашей звёздочкой уже стала Вика Зарозова, девочка из Еврейской автономной области. Её папа – участник СВО, сейчас он проходит лечение после ранения. Вика вместе со своей сестрёнкой живут с бабушкой. Мы узнали, что девочка занимается спортивным ориентированием, но вот подходящей спортивной одежды у ребёнка нет. В декабре, в честь новогодних праздников, мы выделили средства для покупки спортивной одежды. Но пока не решен вопрос с приобретением профессиональной экипировки.

Мы познакомились с тренером Виктории, которая рассказала про свою воспитанницу **«Виктория очень эмо-**



циональный ребёнок, но когда она выходит на старт и бежит дистанцию, то умеет предельно сконцентрироваться и совладать с собой. В последних соревнованиях, которые прошли **20 января, Вика спокойно заняла 2 место.** И это при том, что тренировки она посещает нерегулярно! Девочка очень талантлива, и это сразу видно! Она способна добиться очень высоких результатов!».

Тренер знает ситуацию Виктории и очень рассчитывает, что юной спортсменке удастся развить свои способности и выйти на новый уровень. Это будет очень хорошим стартом в жизни! Девочка уже неоднократно занимала призовые места в различных городских и областных состязаниях, но из-за финансового положения, Вика ни разу не участвовала в более крупных соревнованиях. Она очень хочет проявить себя в крупных гонках, поэтому мы поможем семье приобрести профессиональную экипировку и оплатим выезд Вики на состязания, которые должны состояться в апреле. Девочка готова стараться и не пропускать занятия. Надеемся, что скоро мы будем радоваться её новым победам!





КОНКУРС

ИСТОКИ
Фонд поддержки воспитанного
отцовства

Ты не один!

«МОЙ ПАПА»

Конкурс рисунков и сочинений

для детей благополучателей
программы «Ты не один»

Февраль-2024

ПРОЯВИТЬ ТАЛАНТЫ

За несколько лет работы по программе «Ты не один» мы встретили немало талантливых деток. Одной из таких радостей стала история Валентина Николаевича Фёдорова из села Кузовка Липецкой области. Семье мы помогали три года назад, в феврале 2021 года.

Тогда многодетному отцу восьмерых детей мы купили телевизор, стиральную машину, утюг, пылесос. Оплатили покупку кроватей для детей и письменного стола, а также одежду для всех ребятишек. Потребности больших семей в трудной ситуации в целом похожи друг на друга, но одна просьба отца тогда тронула нас. Валентин Николаевич попросил купить фортепиано для дочери, чтобы в их доме звучала музыка, которой увлечена девочка.

А в прошлом году мы получили от семьи добрую весточку и вдохновляющие снимки: дочь Валентина Николаевича продолжает усердно заниматься музыкой на приобретенном нами инструменте, участвует в региональных конкурсах и занимает призовые места. Надеемся, что этот трепетный и чуткий запрос отца станет вкладом в будущее дочери, и главные пьедесталы ждут ее впереди.

С этого года мы познакомимся поближе с детьми наших благополучателей и их талантами. Теперь мы не только через координаторов будем узнавать об интересах и успехах ребят, но и запускать небольшие конкурсы. Возможно, у некоторых мальчиков и девочек еще не было возможности свои таланты проявить.

В этом году мы будем объявлять небольшие творческие конкурсы для ребятишек из семей, которым мы оказывали помощь в рамках программы «Ты не один». Победители конкурса отправятся в аквапарк, театр или на другой семейный выход, в зависимости от места проживания.

В феврале мы предлагаем ребятам написать сочинение или нарисовать рисунок на тему «Мой папа». Итоги конкурса мы подведём накануне Дня защитника Отечества. Свои творческие зарисовки присылайте на адрес электронной почты sos@istokiotsovstva.ru.

Не забудьте подписать фамилию, имя, возраст ребёнка и ваш регион проживания. Работы принимаются до 20 февраля.



📍 г. Москва, ул. Голиковский пер., д. 13

📞 +7 916 035 12 95
+7 495 953 78 47

✉️ sos@istokiotsovstva.ru

🌐 istokiotsovstva.ru

VK vk.com/istokiotsovstva

Telegram t.me/istokiotsovstva

ссылка на фильм